

滨城区女企业家协会2012年联谊会召开,倡议——

做眼界宽、思路宽、胸襟宽的女企业家

本报8月12日讯(记者 刘涛 通讯员 王麦菊) 10日,滨城区女企业家协会2012年联谊会隆重召开。会上,各位女企业家互相探讨,交流企业管理经验,并共同发出了倡议:做眼界宽、思路宽、胸襟宽的女企业家,成功不忘回报社会,积极参与社会公益。

据了解,滨城区女企业家协会已成立了八个年头,目前共有会员60余名,汇集了滨城区成功的女企业家,杰出的高级经营管理人才和女性创业带头人。一直以来,协会紧紧围绕区委、区政府工作大局,坚持以服务为宗旨,充分发挥桥梁纽带作用,积极促进会员沟通交流,在推动

会员企业的发展壮大,促进女企业家的成长进步,引领女企业家回报社会等方面取得了一定成绩。

今年是实施“十二五”规划承上启下、继往开来的重要一年,大项目大投资大建设相继铺开,为企业提供了发展的新机遇,为此女企业家协会向广大会员发出倡议,要求各

会员要加强学习,增长本领,奋发有为,创新进取,树立文明,共建和谐,牢牢抓住加快企业转型升级这条主线,讲资源节约,讲环保,讲质量,讲效益,以绿色低碳理念引领企业可持续发展,以先进的企业文化不断提升核心竞争力,努力建设环境友好型企业,为加快经济转型升级、全

面建设生态和谐富裕现代化新滨城做出新的更大的贡献。

同时,协会还提倡带头参与社会公益,为弱势群体提供有效帮扶,积极为失业妇女和女大学生提供就业岗位,并为他们的创业、就业提供资金、技术、项目等方面的支持和帮助。

原来四亩梨赚3000,现一亩就赚5000

阳信富硒新梨7号上市早、产量大、品质好,擦亮日渐黯淡的传统鸭梨老牌子

文/片 本报记者 赵树行 杨青

阳信鸭梨曾经是响当当的品牌,但2000年前后,过度追求产量导致鸭梨品质下降,曾一度出现刨树毁园的现象。新研发的阳信富硒新梨7号经山东省分析测试中心检验,达到了山东省微量元素科学研究所富硒农产品技术质量要求,而且由于上市时间早、口感好、耐储存,受到消费者的欢迎,现在直供大型超市,可以卖到九块钱一斤。阳信鸭梨的品牌再次被擦亮。



►富硒梨已经上市,普通鸭梨还在生长。

直供大超市 卖到9元/斤

本来国庆节前后才是阳信鸭梨大量上市的时期,但是12日在阳信县金阳办事处劳家村劳成华老人家的梨园里记者发现,一亩多地的富硒新梨7号已经卖完,劳大爷高兴地说:“这才是嫁接的第二年,今年这53棵梨树净赚5000多元,以前普通鸭梨四亩地才赚3000多块钱。”

劳大爷家去年有53棵梨树进行了富硒新梨7号嫁接,今年就开始见效益了。10天前,他这些富硒新梨7号才刚开始采摘。12日当记者来到梨园时,树上已经只剩叶子了。据了解,阳信鸭梨成熟期一般在国庆节前后,富硒新梨7号在8月初就已经上市,比普通鸭梨上市期整整提前了两个月。

阳信鸭梨已有近百年的栽培历史,因其皮薄、汁多、肉质细腻和极耐贮存而驰名。但是,进入2000年后,由于运用现代技术大力挖掘梨树潜能,透支树体,

过高产量的追求,造成鸭梨品质下降。阳信鸭梨逐步被从市场挤出,也一度出现了大面积的刨树毁园,栽培面积直线下降。

富硒新梨7号采用新技术,提前了上市时间,因此,它的经济价值凸显。劳大爷高兴地说,“平均一棵树能够赚100多元,今年才是第二年,还没有到丰产期。按照今年的价格,丰产期一棵树能收入400元左右。”

“现在我们的产品基本上都供应大型超市,在济南银座,9块钱一斤。果农每亩纯收入7-8千元。”阳信观花台富硒新梨7号基地负责人孟令敏说。

硒含量达 省级标准

说话间,劳大爷从一颗梨树上摘下仅剩的几个富硒新梨7号

让记者品尝,与普通鸭梨比起来,富硒新梨7号皮更薄,口感更好。

目前阳信富硒新梨7号经山东省分析测试中心检验,达到了山东省微量元素科学研究所富硒农产品技术质量要求。硒是人体所不能缺少的微量元素之一,能起到预防和治疗多种疾病的功能,硒对人体的各大器官也有很好的保护作用。

劳大爷以前种植的鸭梨最贵能够卖到一块钱,有时候才几毛钱一斤,产量最高也就6000斤左右。记者在市场上注意到,富硒新梨7号价格最低的能卖到5元钱。

孟令敏介绍,富硒新梨7号亩产量能够达到万斤以上,这种梨个头能到一斤半,但为了迎合市场需求,我们控制它的个头,增加坐果量,每亩地能够增收

5000-6000元。

管理简便 节约成本

劳大爷种植鸭梨有30多年了,以前的鸭梨生长期长,管理起来很费事,自己与老伴根本忙不过来。花期的时候需要人工授粉,而且每个鸭梨还得套袋,每到套袋的时候都得雇人,一个鸭梨袋成本要6分钱。现在富硒梨不用套袋了,这样就剩下不少钱,而且,富硒新梨7号生长期短,不用人工授粉,一下子又省去不少人工。

“我家的富硒新梨7号都是合作社过来统一进行技术指导,用的也都是合作社提供的有机肥。现在统一收购,不用自己操心销路了,价格上也非常满意。”劳大爷的老伴笑着说。

好客滨州休闲汇 推九大系列活动

本报8月12日讯(记者 王晓霜)

8月11日,在滨州市惠民县武定府衙广场上,第二届“好客滨州休闲汇”活动正式启动。本次活动从8月11日到10月31日,以“全民休闲汇、畅游新滨州”为主题,共设置组织动员、休闲产品、活动载体、评选激励四大体系。滨州市各县区也将举行相应的启动仪式和系列活动。

本次“好客滨州休闲汇”将整合滨州市的社会、人文以及城乡休闲资源,推出旅游休闲系列、乡村休闲系列、健身养生休闲系列、绿色餐饮休闲系列、文化休闲系列、夜间休闲系列、修学休闲系列、节事休闲系列、黄河休闲系列九大系列活动,形成持续不断的休闲高潮,实现区域间、城乡间均衡发展。同时推出“孙子文化修学游”、“沾化冬枣采摘休闲游”、博兴小戏艺术文化游三个“休闲主题活动周”。

沾化渔民争取到 海蜇捕捞指标

本报8月12日讯(通讯员 尹宪利 记者 张牟幸子) 为切实解决休渔期间渔民的生产生活实际困难,沾化县海洋渔业局积极协调上级渔业主管部门,为该县渔民争取到海蜇捕捞指标。

为实现合理捕捞,沾化统筹兼顾海蜇管理与伏季休渔的情况,了解海蜇资源状况、分布区域、密度、大小等渔情,采取陆地严密监控、海上不间断巡航检查等措施,有效防止了违规渔船进入渤海海域破坏海蜇资源的问题。

沾化县海洋渔业局这一系列措施既保证了沾化县渔民有海蜇可捕,又杜绝了违规问题的发生。

2012 中国·滨州 秋季

黄河三角洲大型车展

即将盛大开幕

隆重招商

本届车展作为滨州市唯一正宗(市政府主办)、规模最大、档次最高的室内车展,将继续沿用“双管齐下”的模式,为您提供最大的便利服务。 搭载《齐鲁晚报》十三年二十五届的车展经验,为滨州车市带来“破冰”的力量。 是信心,更是责任;是传承,更是希望; 让我们翘首以待!

国际会展中心 黄河三角洲会展文化新坐标

主办:滨州市人民政府 承办:滨州市旅游局 齐鲁晚报·今日滨州 时间:8月31日-9月2日 地点:滨州国际会展中心 招商电话:0543-3262626